



Голос Времени

26 АВГУСТА

СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 68 (7039)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Президент Д. Медведев на Ставрополье

19 августа в Ставрополе у Губернатора края Валерия Гаевского состоялась рабочая встреча с Президентом Российской Федерации Дмитрием Медведевым. Пресс-служба главы государства распространила следующую стенограмму беседы:

Д.МЕДВЕДЕВ: Как обстоят дела с ключевыми экономическими показателями, а сейчас для нас это состояние или динамика занятости и динамика по задолженности, которая существует в крае? Вот это два основных вопроса.

Ну, и всё-таки надо понимать, как идёт уборка. Расскажите, как дела в аграрной сфере.

В.ГАЕВСКИЙ: В целом, Дмитрий Анатольевич, социально-экономическая обстановка в крае умеренно оптимистичная.

Нiveau с безработицы. Она за последние четыре месяца имеет явное тенденцию к снижению: в марте – 3 процента, на сегодняшний день – 2,4 процента. За последние две недели – минус 946 человек. В основном благодаря программе, которую Вы инициировали и одобрили, мы получили без малого 400 миллионов рублей; у меня обязательства – создать 20 тысяч рабочих мест, из них на сегодняшний день создано уже 17 тысяч.

Д.МЕДВЕДЕВ: Хорошо.

В.ГАЕВСКИЙ: Поэтому тенденция уже практически пообратилась. И я Вам скажу, на наших крупных промышленных предприятиях есть проблемы с квалифицированными рабочими. Мы несколько даже, что называется, развратили наших безработных, которые получают существенную сумму социальной поддержки и неохотно идут на предприятия, есть даже случаи, когда они просят подписать им квиток, что они там не нужны и опять готовы получить пособие. Вот такая проблема имеется.

Что касается задолженности по заработной плате, на сегодняшний день она в крае 33 миллиона рублей (...), из них 30 миллионов – одно единственное предприятие «Ставропольагрохлебстрой» (...). Ситуацию мониторим в режиме он-лайн, что называется. И этот объём задолженности для нас не критичен.

В целом социальная обстановка в крае более или менее спокойная, во всяком случае, по безработице и долгам, – я Вам доложил.

Демографическая ситуация в плюс. Скажем, за первое полугодие текущего года рост населения в Ставрополе – плюс 700 человек, и родилось детишек на 546 больше, чем за первое полугодие прошлого года.

Главная экономическая новость: мы закончили уборку урожая, получили 6,7 миллиона тонн зерна. Это несколько выше, чем ожидали, примерно на миллион тонн.

Д.МЕДВЕДЕВ: А в сравнении с прошлым годом?

В.ГАЕВСКИЙ: Меньше на 14 процентов. Но в силу того, что сейчас в целом по России, я думаю, не доберут уровня прошлого года, то будет нормальная цена, и мы ждём сейчас справедливой цены на урожай. Непредвидим, потому что та цена, которую предлагают зернотрейдеры, нас не устраивает. Ждём, когда выйдут федеральные интервенции в федеральный фонд 5,5 [тысячи рублей за тонну] – я думаю, это будет справедливая для нас цена.

И пара цифр по экономическим показателям: рост ин-

вестиций за первое полугодие – плюс 21 процент, рост ввода жилья – плюс пять процентов, отставание по промпроизводству на сегодняшний день, за семь месяцев, на 1,8 процента. Я думаю, к осени мы достигнем по промпроизводству уровня прошлого года.

Д.МЕДВЕДЕВ: Но всё-таки ввод жилья-то, я думаю, это, как ни печально, заделы прошлого года?

В.ГАЕВСКИЙ: Вы правы.

Д.МЕДВЕДЕВ: Потому что кризис не мог не сказаться здесь. Главное, конечно, сильно не упасть, стараться все стройки по жилью, которые есть, завершить в расчёте на то, что в следующем году начнём потихонечку подрастать.

В.ГАЕВСКИЙ: В этот год, я думаю, мы выйдем на уровень прошлого года: это будет у нас миллион с небольшим квадратных метров. И я думаю, наше соглашение по национальному проекту «Доступное жильё» мы выполним.

Большее опасение, конечно, вызывает промышленное производство. Хотя, повторю, отставание на сегодняшний день всего 1,8 процента, тогда как в России, кажется, 17 или 15. (...).

Был обсужден также ряд других вопросов социально-экономического развития Ставрополья, в том числе – касательно дорожного строительства, курортной сферы, особой экономической зоны курортно-рекреационного типа в регионе Кавказских Минеральных Вод.

Праздник дорожников



Вятигорске прошло торжественное собрание, посвященное 55-летию ФГУ «Управление ордена Знак Почета Северо-Кавказских автомобильных дорог Федерального дорожного агентства Министерства транспорта РФ». В честь юбилея сотрудников и ветеранов организации, отвечающей за развитие федеральной дорожной сети на юге России, приняли участие губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский, а также руководитель Федерального дорожного агентства Анатолий Чубукин – представители органов исполнительной власти ряда субъектов ЮФО.

Валерий Гаевский в своем выступлении высоко оценил деятельность Управления Северо-Кавказских автомобильных дорог, в ведении которого находится более 830 километров дорог, проходящих по Ставрополью. По мнению губернатора, упорный труд сотрудников организации позволил в значительной мере расширить

пропускную способность автомагистралей на территории края. Только за последние годы были возведены такие крупные транспортные объекты, как южный обход Ставрополя, подъезд к столице региона со стороны Кочубеевского района, развязка по трассе Зеленокумск – Минеральные Воды. Результатом стали высокая оценка ставропольских автодорог со стороны высшего руководства страны.

10 августа Владимир Владимирович Путин проехал по краю по пути на заседание в Кисловодске и отметил потом в беседе со мной очень достойное качество наших трасс, – сообщил Гаевский.

Губернатор Ставрополья вручил почётные грамоты руководителю Управления Гайдуку Маклеву и заместителю его коллегам. По завершении торжественного мероприятия участники осмотрели мост через Большой Ставропольский канал, реконструкция которого была проведена силами Управления.

Кировчане - тоже патриоты

Мы потихонечку учимся праздновать День государственного флага Российской Федерации. И даже пять первый куплет гимна, пусть пока со шпаргалкой. А это уже хороший признак: значит, мы перестали стыдиться проявлять гражданский чувства.

Если же говорить конкретно о праздновании этого дня в Новопавловске, то прошёл он торжественно, ёмко и лаконично. Почётное право поднять флаг было доверено молодому поколению в лице пятикратного

чемпиона Ставропольского края по боксу и кикбоксингу **Антон Плеснев** и двукратного чемпиона края, чемпиона Юга России 2009 года, кандидата в мастера спорта **Никиты Дудкина**. А в это время звучал гимн, причём не только в записи, но и в живом исполнении зрителей, которым работницы культуры заранее раздали текст – на всякий случай.

Собравшихся поздравили заместитель секретаря Кировского местного отделения партии «Единая Россия» **Александр**

Бурый и руководитель клуба «Патриот» **Татьяна Гамаюнова**. А затем состоялся небольшой концерт народного хора «Казачка».

А на следующий день праздник – уже, так сказать, в районном масштабе – отметили в Коммунах. Здесь были мотопробег с главным героем торжества и великолепный полторачасовой концерт государственного ансамбля песни и пляски «Терские казаки» из города Прокладного.

(Соб. инф.)

◆ 66 лет битве на Курской дуге

Они всё помнят, и мы не забудем...

66 лет назад свершилась переломным этапом в Великой Отечественной войне.

Сегодня в нашем районе живут участники и свидетели тех памятных дней. Специалисты по социальной работе ГУСО «Кировский центр социального обслуживания населения», продвигая акцию «Никто не забыт, ничто не забыто», посетили участников Курской битвы, а также освободителей Белоруссии и Прибалтики.

Николай Дмитриевич Личман из Старопавловской - авиатехник, летчик, участник Курской битвы. Летом 43-го воевал в составе 15-й воздушной армии под руководством Баграмяна. Награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, медалью Жукова.

Житель с Горнозаводского, **Петр Емельянович Мокроусов**, летом 43-го 15-летним добровольцем ушел на фронт с освобожденными редкую деревню Спавак Курской области артиллеристами. В составе 753-го артиллерийского полка он принимал участие в боях на Курской дуге, освобождал Белоруссию, участвовал в боях

под Ковелем, форсировал Днепр и Березину. Был тяжело ранен на Висле при освобождении Польши. Имеет благодарность Верховного главнокомандующего, юбилейные медали.

В прорыве обороны Ковеля принимал участие и **Николай Павлович Кравченко**, тоже горнозаводчанин. За взятие Бреста стрелок Кравченко получил благодарность Верховного главнокомандующего, а Победу встретил в Прибалтике.

Стены Украины, болота и леса Белоруссии прошел житель ст. Зольской **Михаил Петрович Якименко**. В боях за узловую станцию Знаменка получил ранение, но после госпиталя вернулся в свою часть. Награжден медалью «За взятие Кенигсберга», а свое 20-летие отметил в день Победы.

Поздравления на дому, приветственные адреса и скромные подарочные наборы к памятным дням освобождения Белоруссии, Прибалтики и Курской битвы получили 12 ветеранов войны.

Надежда ВОРОНКОВА, специалист ГУСО «Кировский ЦСОН».

◆ Православие

Прошла первая служба

В праздник Рождества Николая Чудотворца в духовной жизни жителей станицы Старопавловской произошло важное событие: в строящейся церкви святителя Николая прошла первая служба. До настоящего времени богослужения проводили в выделенном местной администрацией помещении амбулатории.

После Божественной Литургии верующие прошли Крестным ходом к новому храму. Здесь был отслужен молебен с водосвятием и прочтены акафист Николаю Чудотворцу. После молитвы все приняли участие в праздничном братском чаепитии с домашними пирогами.

По проекту небольшой храм – крестильный – построен на деньги прихожан. А вот главный храм, некогда разрушенный, тоже нужно восстанавливать.

Но на это требуются огромные деньги, которых у сельского прихода просто нет. Сейчас в новый храм уже проведена электричество и отопление. Но для того, чтобы приход окончательно обосновался в храме, не хватает средств. Необходимы деньги и на внутреннюю отделку здания. В связи с этим прихожане обращаются ко всем жителям района с просьбой о помощи в добром деле восстановления храма.

Тем же, кто уже оказал храму посильную помощь, приход святителя Николая выражает особую благодарность. Это – постоянные помощники в строительстве **Д. Михайлов, А. Заремба, С. Заремба, А. Герашенко, Е. Пономарев, Д. Давыдов**, а также казачки и атаман казачьего Старопавловского общества **А. Серков**.

Александр ВОЛОГНИН, настоятель храма.

◆ Дела крестьянские

«Американца» смотрели в работе

Краевой семинар, прошедший в прошлую пятницу на базе ОАО «Коммаж», был приурочен ко Дню поля. Подготовка и проведение этого мероприятия – плод совместных усилий краевой компании «Ставхолдинг» и американской фирмы «Джон Дир», производящей качественную и востребованную в последнее время в России сельскохозяйственную технику.

Местом проведения поселок Коммаж был выбран не случайно: сегодня в арсенале нашего хозяйства насчитывается 19 единиц отличной зарекомендовавшей себя американской техники. За шесть лет ее эксплуатации коммажцы, можно сказать, уже стали подлабывать, что такое серьезные поломки. А если учесть тот факт, что работает она круглогодично, то... Одним словом, цель семинара – показать и доказать во время демонстрации в работе «ДД» все «+» и «-» этой чудо-техники. И, конечно же, пренебрежить со знаком плюс было выявлено гораздо больше. Взять, к примеру, управление агрегатом (электроникой наппигован, что называется, «от» и «до») полностью подчинено контролю со спутника, отсюда, соответственно, и скорость, и качество, и экономия в работе.

Показательные выступления «американцев» комментировал



главный инженер ОАО «Коммаж» В.А. Палагин, и его аргументированные «доводы» вызвали большой интерес у участников семинара. Град вопросов – а сколько стоит, в каких экстремальных условиях может работать, какой объем работ под силу, сколько горючего съедает за смену – буквально посыпался на инженера со стороны потенциальных покупателей. И, похоже, число таких уже в скором времени значительно возрастет. А значит, главная цель семинара была достигнута.

Затем программа Дня поля планомерно перешла из плоскости делового общения к культурному блоку. И первым пунктом этой программы было посещение местного музея им. А.В. Чухно. Всевозможная раритетная техника: тракторы «ДТ» и «МТЗ» 1934 года выпуска, бедарки и лобогрейки, мажары и другой

примитивный сельхозинвентарь, бережно хранимые коммажцами, вызвала неподдельное удивление гостей семинара. Во многом, может быть, и потому, что гидом был заведующий музеем, племянник легендарного коммунара А.Н. Чухно. После интересного экскурса в историю колхоза Александр Николаевич, не нарушая старой доброй традиции, пригласил участников семинара на дегустацию знаменитого на всю округу, и не только, коммажского вина, от чего положительных впечатлений и эмоций у приглашенных гостей, а это были руководители и специалисты из Минераловодского, Курского, Советского районов и Кабардино-Балкарии, наверняка, не только не убавилось, а скорее – наоборот.

Анна МАРАСАНОВА,
директор ОАО «Коммаж».

◆ Суд идет

Старушкино наследство

29-летний орловчанин Евгений Ч. лишь в конце прошлого года освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за кражу. На работу не устроился, лечил свой туберкулез легких. А когда умерла его бабушка, из ворон перекалывался в торговца сильнодействующими веществами, оставшимися в наследство от старушки. Евгения задержали в Новопокровске за противоправные

тупую торговлю. Суд приговорил его к полутора годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Пытался сбыть сильнодействующее вещество, внесенное в специальный список постановлением правительства и новопокровец Александр П. Суд учел, что у него двое несовершеннолетних детей, и приговорил «торгаша» к году лишения свободы условно.

Прокатился с ветерком

Константин Г. состоит на учете в центральной районной больнице с диагнозом «пагубное употребление алкоголя». Да, большие надежды подаёт молодой человек, ведь ему всего 18! Понятно, что в таком возрасте уголовный кодекс ещё не чтут и даже не изучают. Хотя повод есть: Константин уже был судим за умышленное уни-

тожение чужого имущества. На этот раз его привлекли за угон автомобиля. Машину он украл у родного отца, тот добровольно «себя» не давал.

Катался сынок до четырех утра, пока не наехал на железное дорожное полотно. Теперь осужден на два года лишения свободы условно с испытательным сроком на год.

Ловкость рук?

Где Татьяна К. научилась незаметно для человека снимать с него вещи – тайна, покрытая мраком. Во всяком случае, мужчина, у которого она сняла с пояса сотовый телефон стоимостью восемь тысяч рублей, этого даже не заметил. Попался. Но уроков «иллюзионизма» Татьяна, очевидно, всё-таки не брала. Да и шпатель-невидимкой не обзавелась... Её нашли и приговорили к полутора годам лишения свободы условно.

Ещё один барсеточник живёт на хуторе Закавказском. Придя как-то вечером домой, он увидел во дворе машину бесценно оставленную открытой. Не воспользоваться моментом оказалось выше его сил. В салоне Андрей Ф. нашёл барсетку, а в ней – пять с половиной тысяч рублей. За кражу денег суд приговорил его к трём годам лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
консультант Кировского районного суда.

◆ Люди района

Творческая династия Мельниковых

В советские времена в почёте были трудовые династии. Особенно почему-то ценились и были на слуху династии шахтёров. Очевидно, есть тут глубинная связь с популярным лозунгом «Даёшь стране угля!»... И хотя сегодня о них не кричат, династии по-прежнему имеются. Среди всех знакомых мне одна из самых интересных – династия Мельниковых.

Михаил Мельников пришёл в станичную самодеятельность 11-летним мальчишкой. Тогда ещё на Кизилке на улице Пушкина стоял старый клуб – бывшие лабызцы купца Рогожанина. Специализировались на эстрадных миниатюрах – жанре популярном, но относительно редком. С другом Сашей Погореловым инсценировали всё, что слышали на пластинках, видели по телевизору. Особенный восторг, конечно, испытывали перед Райкиным, ему старались подражать. А направлял заядлых драмкружковцев Владимир Девинов – баянист, частушечник и танцор в одном лице.

С тех пор прошло 45 лет. И все эти годы жизнь Михаила Мельникова продолжает быть неразрывно связанной со станичным Домом культуры и театром. Он работает художественным руководителем ДК, играет в спектаклях, ведёт концерты и конкурсы, и всё это – необыкновенно талантливо. А как он читает пародии! В его творческом арсенале – целая галерея ярких, узнаваемых портретов, прежде всего известных политиков, артистов театра и кино. Среди них – Ленин, Брежнев, Ельцин, Мартинов, Эраст Гарин (варюль и старая, чёрно-белая «Золушка»). А первым его персонажем был Георгий Милляр.

«Я смотрел знаменитые тогда сказки Роу с участием Миллара и представлял, что Баба-Яга – это я, – говорит Михаил Владимирович. – Таким образом я интуитивно открыл главный принцип пародии: вообразить себя тем, кого хочешь показать. При этом невольно начинаешь копировать жесты, мимику, интонации»...

Вопроса, кем быть и куда поступать, у него просто не было. Там же, в культурно-просветительнице, нашёл он и свою историю полонину. «У каждого уважающего себя Михаила жена должна быть Ранса, – голосом



Михаила Сергеевича шуточно начинает он и добавляет: – Как увидел, сразу влюбился. Глаза голубые, волосы – золото»...

«А я его полюбила за очки, – пошутила поддерживает сама голубоглазая красавица. – Ещё в детстве на меня такое сильное впечатление произвёл мужчина в очках, что я тогда уже твердо решила: муж у меня будет непременно в очках. Умный, значит»...

Встретились они в Год любви, поженились в Год семьи, а в Год ребёнка родилась старшая дочь. Вместе они уже 34 года и до сих пор несколько друг другу не надоели.

«Совместный труд – для моей пользы – объединяет», – говорил кот Матроскин. Эту фразу с равным правом могут повторить оба, потому как работают, как и живут, рука об руку. И всё время – в Доме культуры станицы Марьинской. Пришли сюда супруги в 1976 году. Вскоре он стал художественным руководителем клуба, она – ровно 30 лет назад – руководителем драмкружка.

Первый крупный спектакль, поставленный по пьесе Александра Макавича «Трибунал», был показан в 1980 году. С тех пор

практически ни один год не обходится без большой премьеры, не считая новогородских представлений и миниатур. В 2000-м с пьесой «Парижанка» станичный театр стал лауреатом краевого смотра-конкурса и получил звание народного, которое дважды успешно подтвердил, последний раз – в этом году. И коллектив уже думает о новой премьере.

Только дилетанту кажется: ткнул пальцем в первую попавшуюся – и готово. На самом деле выбрать пьесу нелегко, особенно в станичном театре, где возможности объективно ограничены. Здесь даёт осечку даже обычно безотказная режиссёрская половица «Если нечего ставить, ставь классику». Какой «Ревизор» без востомов?

Второй, казалось бы, беспроигрышный вариант – комедия. Но и тут не всё так однозначно просто. Если сумеешь найти тему, близкую зрителю, способную тронуть его душу, то и самая серьёзная драма соберёт аншлаг, переключит по популярности комедию. Такое вот попадание в яблоно произошло с «Заключённым пятой камерой» – пьесой о человеке, ставшем безразличным.

Ну и, пожалуй, самое главное – актёрский состав. И классику, и современность, и комедию, и драму должно быть, кому сыграть. Спектакль должен помогать актёрам раскрыться, реализовать себя. При этом, чем меньше наигранности и больше естественности в поведении каждого, тем лучше.

«Мне бы ваших актёров», – эти слова, сказанные после одной из премьер режиссёром Старопокровского краевого драмтеатра Ранса Мельниковой, стали для неё высшей похвалой. Почему? А попробуйте в себе взять готового актёра. Дудки, не выйдет! Его можно только воспитать, и только личным примером. Правило, неизменно с исключениями: если ты сам не знаешь, что и как играть, не можешь объяснить и показать этого другим, то и играть у тебя будет некому.

Сложность заключается ещё и в том, что в самодеятельный театр приходят непрофессионалы. Зарплату за этот труд человек не получает и кричать на себя вряд ли позволит. Любое замечание может закончиться вопросом: «Мне на следующую репетицию можно не приходить?» Тут на помощь приходит другое: баццлла театра заразителна. Трудно вытаскать на сцену в первый раз. Тех, кто на ней уже побывал, она поведёт сама.

Неудивительно, что заразились этой баццллой и дети, и внуки Мельниковых. Старшая дочь Вера вышла на сцену в шесть лет. Сейчас в народном театре «ТеМа» она заведует постановочной частью, то есть отвечает за костюмы, декорации, звуковое оформление. Младшая, пока с выбором не определившись, разрывается между музыкальной (она играет на фортепиано) и сценикой.

«Театр пожелал и наших детей, – улыбается Ранса Алексеевна. – Наша Вера и Володя Гуринов вместе играли в «Корольстве кривых зеркал», в самом первом из спектаклей «Кошкин дом» он был дворничихой Василием и гоним котёнка-Веру мелким. Теперь к нам ходят внуки». Настя играет в театре с пяти лет, сейчас ей 11, и в «Два клёшка» в этом году она сыграла свою первую крупную роль – кошки Матрёны. «Нашли и Валерию – от просто малышки она выросла до главной. Кто знает: возможно, вырастет и дальше»...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Главный вопрос - охрана труда

Состоялось плановое заседание Правительства Ставропольского края. Его провел первый заместитель председателя краевого Правительства Юрий Белый.

Один из основных вопросов повестки - информация о состоянии охраны труда в организациях Ставрополья. С докладом выступил министр труда и социальной защиты населения края Алексей Карабут. В частности, он озвучил несколько ключевых показателей за последний год. Как промучало, в 2008 году удалось улучшить ситуацию с обеспечением надлежащих условий труда работающих, а также эффективность профилактики нарушений в области охраны труда. Это стало возможным, в частности, благодаря притоку инвестиций в организации края, оперативному принятию мер по результатам оценки травмобезопасности и аттестации рабочих мест.

По сравнению с 2007 годом в 2008-м на 34% снизилось число профессиональных заболеваний работников. Наблюдается тенденция снижения числа несчастных случаев. Более 5000 крупных и средних предприятий края сработали в минувшем году без аварий и случаев производственного травматизма.



гигиеническим нормам.

В рамках заседания Правительства рассмотрен вопрос о ходе выполнения министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края функций по осуществлению государственного управления и государственного контроля в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий краевого значения.

С докладом выступил глава Минприроды края Анатолий

расширению сети особо охраняемых природных территорий. Для этого предлагается образовать 33 новых охраняемых территорий, увеличив тем самым их общую площадь до 335 тыс. гектаров, что составит 5% площади Ставропольского края.

По итогам обсуждения министерству поручено до 15 октября этого года направить в администрацию муниципальных районов и городских округов проекты схем границ особо охраняемых природных территорий краевого значения, а также завершить до 2015 года работы по комплексному экологическому обследованию и землеустройству охраняемых территорий.

Члены краевого Правительства утвердили: проект краевого закона «О внесении изменений в статью 1 Закона Ставропольского края «Об обеспечении жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, в соответствии с федеральными законами «О ветеранах»; проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства»; Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на оплату части процентной ставки по кредитам на пополнение оборотных средств, привлекаемых организациями и индивидуальными предпринимателями.

На заседании был рассмотрен ряд других вопросов.



Уровень производственного травматизма в регионе за последние 5 лет уменьшился в полтора раза.

По итогам рассмотрения информации был принят План мероприятий по повышению эффективности государственного управления охраной труда в крае на 2009-2011 годы. Его реализация предусматривает, в том числе, сокращение доли рабочих мест с вредными и опасными условиями труда, а также не отвечающих санитарно-

Батурин, отметивший, что отсутствие на Ставрополье заповедников, национальных парков и государственных природных заказников федерального значения делает востребованным увеличение площади особо охраняемых природных территорий краевого и местного значения. Как прозвучало, из-за угрозы утраты естественных природных комплексов и объектов необходимо принять меры по дальнейшему

Долги сокращаются

Состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края. Его провел первый заместитель председателя Правительства Ставропольского края Юрий Белый.

Центральным вопросом обсуждения стала подготовка ставропольских школ к началу нового учебного сезона. В целом подготовительные мероприятия идут успешно, отметил заместитель председателя ПСК, куратор социального блока Геннадий Зайцев. Вместе с тем, обеспокоенность вызывает темп проведения капитального ремонта в 29 образовательных учреждениях. Проблема находится в поле зрения краевого Минобразования.

Еще один важный вопрос в преддверии учебного года - организация подвоза сельских школьников на учебу. Юрий Белый поручил своевременно изыскать необходимые ресурсы, чтобы полностью обеспечить безопасность перевозок учеников. Первый вице-премьер акцентировал социальный масштаб задачи: примерно 16 тысяч ставропольских школьников попадают на занятия с помощью школьных автобусов.

Юрий Белый также выразил озабоченность в связи с инициа-

тивами о закрытии выпускных классов в нескольких небольших населенных пунктах Ставрополья. Он отметил, что в адрес губернатора уже поступают обращения от жителей, недовольных подобными перспективами, а опыт прошлых десятилетий показывает, что закрытие школы с большой вероятностью предвещает исчезновение самого населенного пункта. Оптимизация бюджетных расходов не должна осуществляться такой ценой, уверен первый вице-премьер.

Как отмечалось на совещании, социально-экономическая ситуация в крае остается стабильной. Уровень безработицы по-прежнему составляет 2,3% экономически активного населения. По сравнению с началом прошлой недели число безработных незначительно снизилось, - уточнил заместитель председателя краевого Правительства Геннадий Зайцев.

Уменьшается объем долгов работодателей перед коллективами по заработной плате.

◆ В Госдуме края

Возродить потребкооперацию

Комитет Государственной Думы Ставропольского края по аграрным вопросам и продовольствию под председательством Александра Шиянова провел заседание рабочей группы по подготовке проекта закона «О государственной поддержке организаций потребительской кооперации в Ставропольском крае», который определит перспективы ее дальнейшего развития.

Напомним, что законодательная инициатива исходила от группы краевых депутатов. Была проведена большая предварительная работа, прошли встречи с руководителями районных союзов и общества, тщательно изучена ситуация внутри отрасли.

Законопроект направлен на оказание господдержки организациям потребительской кооперации на селе в части закупки, переработки сельскохозяйственной продукции, развития сети приемно-заготовительных пунктов, магазинов, складов. Принятие этого документа, прежде всего, дает возможность сельским жителям беспрепятственно реализовывать плоды своего труда, а горожанам получать свежие и качественные продукты по доступным ценам. Кроме того, законопроект будет способствовать развитию социальной инфраструктуры в малых населенных пунктах, созданию новых предприятий торговой и бытовой сферы, что в свою очередь позволит хотя бы частично решить проблему занятости сельской молодежи.

Законопроект будет дорабатываться с учетом внесенных замечаний. Прежде всего, специалисты займутся подготовкой его финансово-экономического обоснования.

Пресс-служба ГДСК.

◆ В Министерстве финансов Ставропольского края

Субсидии на реформирование: претенденты определены

Список претендентов на получение в 2010 - 2011 годах субсидий из краевого бюджета на реформирование муниципальных финансов городских округов и муниципальных районов определен на заседании конкурсной комиссии, прошедшем в минфина края. Победителями конкурса программ реформирования признаны на этот раз Арзирский, Ипатовский и Левокумский муниципальные районы.

Согласно условиям ставшего на Ставрополье уже традиционным конкурса, проводимого и иначе, несмотря на негативные финансовые последствия кризиса, городские округа и муниципальные районы представили в краевой минфин рассчитанные на два года программы реформирования. И хотя число входящих в эти программы мероприятий уменьшилось с 25 до 15, не только сохранены такие наиболее значимые требования к конкурсантам, как наличие стандартов качества предоставляемых бюджетных услуг, точность планирования местного бюджета, соблюдение российского и краевого законодательства и т.д. Впервые введено требование о проведении на уровне муниципальных образований

оценки качества финансового менеджмента. Внедрение ориентированных на результат методов планирования местного бюджета теперь предполагает и разработку порядка предоставления обоснований бюджетных ассигнований, что для муниципалитетов является новым инструментом бюджетного планирования. Обязательной при выполнении конкурсных программ остается и реализация принципа софинансирования, причем расходы краевого бюджета, как и прежде, значительно превышают долю софинансирования из местных бюджетов.

При этом первые 20 миллионов рублей в виде субсидий тройка победителей, чьи программы реформирования финансов набрали максимальное количество

баллов, получит через год, после того, как подтвердит выполнение намеченных мероприятий. А получение второго «транша» в 20 миллионов рублей предполагает подтверждение выполнения двухлетней программы. В соответствии с объемом муниципального бюджета, общая квота для Арзирского района определена в сумме 11 751 тыс. рублей, для Ипатовского района - 15 365 тыс. рублей, для Левокумского района - 12 884 тыс. рублей. Что касается городских округов и муниципальных районов, которые после проведения экспертной проверки программ не вошли в «победную тройку», они вправе попытаться сыграть на следующий год. Через четыре года после выполнения программы реформирования могут вновь участвовать в конкурсе и те муниципальные образования, которые, став победителями, уже воспользовались субсидиями.

Пресс-служба Министерства финансов Ставропольского края.

Дню знаний - особую бдительность

Аппарат краевой антитеррористической комиссии напоминает населению о мерах безопасности при обнаружении предметов, транспортных средств и лиц, вызывающих хоть какое-то малейшее подозрение. Находясь в местах массового пребывания людей необходимо обращать особое внимание на граждан, имеющих при себе объемные сумки, одетых не по сезону и не по размеру людей, так как под одеждой может находиться взрывное устройство. Обычно люди, намеривающиеся совершить преступление, проявляют наблюдательность, осторожность и заметное беспокойство.

Еще одна проблема - телефонный терроризм. Школьники продолжают закладывать муляжи взрывных устройств, либо анонимно информировать о якобы заминированных школах.

Уйти от ответственности в подобных случаях не получится. Все телефонные переговоры записываются, а номера стационарных телефонов фиксируются. Эту информацию важно принять к сведению не только детям, но и взрослым, так называемым «телефонным хулиганам». Только за 6 месяцев 2009 года на территории края зафиксировано 14 подобных сообщений; 10

звонивших уже установлены, против троих из них возбуждены уголовные дела. По статье 207 Уголовного кодекса Российской Федерации «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» им может грозить штраф до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы, либо иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев; исправительные работы на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев. Максимальный срок - лишение свободы до трех лет.

Уважаемые жители и гости Ставропольского края! В преддверии празднования Дня знаний напоминаем вам - угроза совершения террористических актов сохраняется.

Убедительно просим вас быть внимательными! Если вы обнаружили подозрительный предмет, сообщите о находке в милицию по телефону «02». Не принимайте от незнакомых лиц пакеты, сумки, другие вещи - они могут быть опасными. При парковке подозрительных машин вблизи домов и в местах с массовым пребыванием людей - информируйте милицию.

Аппарат Антитеррористической комиссии СК.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края на выполнение подрядных работ для муниципальных нужд с. Орловка

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация муниципального образования Орловский сельсовет, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, эл. адрес: larisa_buh@mail.ru, контактные телефоны: (87938) 6-52-97, 6-48-32.
3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по асфальтобетонному покрытию автомобильных дорог общего пользования МО Орловский сельсовет. Объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.
4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: автомобильные дороги общего пользования МО Орловский сельсовет.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 1000010 руб. 00 коп.
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней, на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru, www.orlovka.wamru.info
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.
9. Место, дата и время начала рассмотрения заявок и проведения аукциона: начало рассмотрения заявок с 10 час. 00 мин. 18 сентября 2009 года, аукцион будет проводиться в 10 часов 22 сентября 2009 года по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, администрация МО Орловский сельсовет, второй этаж, кабинет главы администрации.
10. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов и размер обеспечения исполнения муниципального контракта: не установлены.
11. Величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.
12. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 8 час. 00 мин. 27 августа 2009 года до 16 час. 00 мин. 17 сентября 2009 года.

(N443)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер участка 26:35:0:352, расположенного примерно в 500 метрах по направлению на северо-восток от ориентира в границах СНП «Старопавловское», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Старопавловская; Егоров Игнат Григорьевич (10,976 га), Егорова Надежда Михайловна (6,86 га), Егоров Григорий Александрович (1,372 га), Егоров Дмитрий Александрович (1,372 га), Егоров Максим Александрович (1,372 га), Колтес Андрей Дмитриевич (5,488 га), Попов Анатолий Михайлович (5,488 га), Попов Михаил Михайлович (5,488 га), Попова Мария Акимовна (5,488 га), Николенко Александр Николаевич (5,488 га), Митникова Валентина Андреевна (5,488 га), Шестирублев Николай Семенович (5,488 га), Шестирублев Николай Семенович (5,488 га), Шестирублев Николай Семенович (5,488 га), Чернов Иван Николаевич (5,488 га), Дибигаева Екатерина Ефимовна (10,976 га), Мандровская Людмила Ивановна (5,488 га), Клозова Елена Самуиловна (5,488 га), Куванова Татьяна Григорьевна (5,488 га), Якименко Александр Борисович (5,488 га), Якименко Надежда Георгиевна (5,488 га), Чирскова Валентина Ивановна (5,488 га), Шестирублева Евгения Ефимовна (5,488 га), Чирсков Петр Ильич (5,488 га), Чирскова Лидия Ивановна (5,488 га), Колков Виктор Георгиевич (5,488 га), Форов Александр Михайлович (5,488 га), Чмелева Марина Викторовна (5,488 га), Коробейников Павел Иванович (5,488 га), Коробейников Иван Васильевич (5,488 га), общей площадью 164,64 га, намерены выделить единым массивом земельный участок, расположенный примерно в 4,9 км по направлению на север от ориентира «здание почты», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Старопавловская, ул. Советская, 31;

Антоненко Виктор Владимирович (5,488 га), Антоненко Галина Александровна (5,488 га), Ан-

тоненко Надежда Семеновна (5,488 га), Чернов Иван Александрович (5,488 га), Гасанов Асадулла Абдулмаджидович (5,488 га), Дроздов Михаил Андреевич (5,488 га), Дроздова Надежда Ивановна (5,488 га), Дроздов Дмитрий Михайлович (10,976 га), Дроздова Наталья Владимировна (5,488 га), Сысоев Виктор Владимирович (5,488 га), Сысоев Виталий Викторович (5,488 га), Кудина Марина Викторовна (5,488 га), Пелихов Михаил Иванович (5,488 га), общей площадью 76,832 га, намерены выделить единым массивом земельный участок, расположенный примерно в 6,1 км по направлению на север от ориентира «здание почты», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Старопавловская, ул. Советская, 31;

Даченко Анатолий Григорьевич (5,488 га), Даченко Татьяна Михайловна (10,976 га), Даченко Татьяна Михайловна (5,488 га), Кондратенко Елена Анатольевна (5,488 га), Курилов Роман Иванович (5,488 га), Кузнецов Алексей Александрович (10,976 га), Кузнецова Елена Ивановна (5,488 га), Безлюдилова Клавдия Анатольевна (5,488 га), Безлюдилов Николай Родионович (5,488 га), Тарасьева Любовь Мироновна (5,488 га), Тарасьев Александр Филиппович (5,488 га), Курносоев Виктор Николаевич (16,464 га), Суродина Татьяна Ивановна (5,488 га), Пелихов Иван Антонович (10,976 га), Курносоев Андрей Викторович (5,488 га) общей площадью 109,76 га, намерены выделить единым массивом земельный участок, расположенный примерно в 9,2 км по направлению на северо-восток от ориентира «здание почты», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Старопавловская, ул. Советская, 31.

Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Мира, 159, ООО «Ваш дом», или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский филиал «Учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ставропольского края».

(N443)

Объявление (информация)

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы: начальника отдела работы с налогоплательщиками № 2.

К претендентам на замещение вакантной должности начальника отдела работы с налогоплательщиками № 2 предъявляются следующие квалификационные требования: высшее профессиональное образование экономического направления, либо высшее профессиональное образование иного направления подготовки по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение, или дополнительное профессиональное образование по специальности замещаемой должности.

Стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее двух лет или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

Должны знать: Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, указы Президента Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты применительно к исполнению должностных обязанностей, правовые основы прохождения федеральной государственной гражданской службы, основы управления, организации труда и делопроизводства; передовой отечественный и зарубежный опыт налогового администрирования; формы и методы работы со средствами массовой информации, обращениями граждан, правилами делового этикета; правила и нормы охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты; служебный распорядок инспекции; порядок работы со служебной информацией, должностной регламент.

Должны иметь навыки работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурных подразделений (структурного подразделения), оперативного принятия и реализации управленческих и иных решений; аналитической оценки в процессе выработки и принятия решений, прогнозирования последствий своих действий; подбора и расстановки кадров, управления персоналом; взаимодействия с государственными органами и организациями, ведения деловых переговоров, публичного выступления, составления делового письма; подготовки проектов нормативных правовых актов, служебных документов, сбора, систематизации, использования актуальной информации; применения компьютерной и другой оргтехники, пользования программными продуктами.

Прием документов для участия в конкурсе осуществляется до 23 сентября 2009 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, площадь Ленина, Межрайонная ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю, отдел кадрового обеспечения и безопасности, кабинет № 36.

Конкурс планируется провести в 10.00 час. 12.10.2009 г. по адресу: 357300, г. Новопавловск, площадь Ленина, Межрайонная ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю, телефон: (87938) 5-10-14; более полная информация на сайте: www.26.nalog.ru.

(N444)

Требуются водители (с личным автотранспортом).

Телефон: 8-961-497-68-49.

(N445)



Погода

Лето, похоже, возвращается. Вот какую погоду предстоящих трех дней прогнозируют синоптики: тепло, ясно, без осадков. Несмотря на то, что ночью столбик термометра будет опускаться до отметки +12+14°C, днем воздух будет прогреваться до +26°C. Ветер при этом умеренный, до 2-4 м/сек.

(N446)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я, Моисеев Александр Васильевич, выделяю земельный участок в счет 1 доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: край Ставропольский, р-н Кировский, в общей долевой собственности ООО «Коммаик». Участок находится примерно в 4,04 км по направлению на север от ориентира «здание почты», расположенного за пределами участка: край Ставропольский, район Кировский, с. Новоердеево, ул. Красная, 28, общей площадью 53088 кв.м, кадастровый номер 26:35:080101:249.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: в Коммаик, ул. Коаухова, 1, кв.1, Смагиной Г.А., или в Кировский отдел УФРС по СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

(N447)

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная квартира

(2-й этаж) в г. Новопавловске. Имеется гараж с подвалом. Обращаться по телефонам: 5-24-35, 8-961-445-22-94.

(N448)

Информационный центр «Профит» предлагает канцелярские товары для школьников.

Низкие цены!

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Кирова, 37/2; телефон: 5-28-00.

(N449)

Уважаемые жители г. Новопавловска и Кировского района!

Администрация Новопавловского почтамта доводит до вашего сведения, что с 1 сентября т.г. открывается подписная кампания на периодические печатные издания на 1-е полугодие 2010 года.

Сегодня для поддержки российского рынка подписки Почта России сохраняет неизменными тарифы на доставку самых массовых федеральных изданий и всех районных и городских газет. Кроме того, принимая во внимание огромное значение подписки для социально незащищенных категорий граждан, для которых печатная пресса зачастую является единственным «окном в мир», Почта предоставляет дополнительную скидку в размере 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II

групп. А слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочечным шрифтом) издания, предприятие доставляет их бесплатно.

Не откладывайте оформление подписки на последние дни!

При оформлении подписки у почтальона, в отделениях почтовой связи и почтамтах вам гарантируется своевременная доставка выписанных изданий на дом или вручение изданий в ОПС («до востребования»).

Всю дополнительную информацию о подписке вы можете узнать у операторов отделений связи или по телефону отдела подписки Новопавловского почтамта: (879-38) 2-23-73.

Администрация Новопавловского почтамта.

Хозяйке на заметку

*Если тушку птицы переть мукой, тогда все оставшиеся волоски будут хорошо выщипаны, легче будет ощипать.

*Если при разделывании птицы лопнул желчный пузырь, надо тщательно протереть внутренности птицы солью и промыть ее холодной водой.

*Тушки старых кур, уток, гусей перед жаркой лучше сварить до готовности. Крупные тушки надо солить снаружи и внутри.

*Птицу закладывают в горячую воду с кореньями, луком, солью и варят при слабом кипении.

*При мариновании домашней птицы лучше заменить сухим вином.

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям, ГУ «Редакция Кировского районной газеты «Голос времени». Время подписки в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №17-26-00099 от 02 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел связи - 2-03-04; корреспонденты - 2-27-04, 4-40-01; бухгалтер - 4-40-01.

Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламные места авторы. Их точность авторы не всегда соблюдают с редакцией редакции.